

正誤表

『NICU マニュアル』第6版第1刷（2025年7月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2025年7月10日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
vi	上から1行目	故井村 <u>総</u> 一先生	故井村 <u>總</u> 一先生
		故仁志田博先生	故仁志田博 <u>司</u> 先生

以上